

Американский балет в Ленинграде

Представители театральной общестственности нашего города тепло встретили вчера на Московском вокзале прибывшую после успешных выступлений в столице труппу «Нью-Йорк сити балет».

Руководитель американской балетной труппы Джордж Баланчин сказал корреспонденту ЛЕНТАСС:

— Мы начнем гастролы завтра. На сцене Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова будут показаны четыре хореографические миниатюры: «Серенада» на музыку П. Чайковского, «Игры» И. Гулда, «Агон» И. Стравинского и «Симфония Дальнего Запада» Х. Кея по мотивам старинных американских мелодий.

Американские артисты дадут в Ленинграде 11 спектаклей.